
1 1 0 1% 8 3 5 6% 19 9 10 13% 64 33 31 45% 51 27 24 36%
0 0 0 0% 0 0 0 0% 1 0 1 13% 3 3 0 38% 4 1 3 50%
0 0 0 0% 0 0 0 0% 2 1 1 6% 9 4 5 29% 20 11 9 65%

152 81 71 7% 199 122 77 9% 699 417 282 31% 830 554 276 37% 388 222 166 17%
245 127 118 11% 267 163 104 12% 718 455 263 32% 703 478 225 31% 335 173 162 15%

2023-ÖĞRENCİLERİN GENEL MEMNUNİYET ORANI

https://www.yok.gov.tr/Documents/Kurumsal/personel_dairesi/5_lik_sistem_100_donusum.pdf

2023-GENEL MEMNUNİYET ORTALAMASI 3.98

AKADEMİK BİRİMLER Üniversitemiz idari birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 2268 3.79

E (E) E Oran

AKADEMİK BİRİMLER Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz? 2268 4.17

D (4. YANIT) D (K) D (E) D Oran E (5. YANIT) E (K)B (E) B Oran C (3.YANIT) C (K) 3-4. ve 5. YANIT KÜMÜLATİF SAYI C (E) C OranA (1. YANIT) A (K) A (E) A Oran B (2. YANIT) B (K)

E (K) E (E) E Oran

LİSANSÜSTÜ ORTALAMASI: 4.886666667

C Oran D (4. YANIT) D (K) D (E) D Oran E (5. YANIT)B (K) B (E) B Oran C (3.YANIT) C (K) C (E) 
3-4. VE 5. YANIT YÜZDESİ 

%
A (1. YANIT) A (K) A (E) A Oran B (2. YANIT)ENSTİTÜ

134
8

31

93.70
100
100

3-4. ve 5. YANIT KÜMÜLATİF SAYI

Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz?
Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz?
Üniversitemiz akademik birimlerden memnuniyetinizi nasıl değerlendirirsiniz?

Soru (Lisansüstü Öğrencilerin Memnuniyet Oranı)
ANKETE KATILAN ÖĞRENCİ 

SAYISI
5'li LİKERT ÖLÇEĞİNE 

GÖRE ORAN
143

8

1917
1756

84.52
77.42

SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ
BÖLGE ÇALIŞMALARI ENST.
İSLAMİ ARAŞ. ENST. 31

4.66
5
5

3-4. VE 5. YANIT YÜZDESİ 
%

Genel Memnuniyet Soru (Tüm Öğrencilerin -Lisans-Lisansüstü-Memnuniyet Oranı)
ANKETE KATILAN ÖĞRENCİ 

SAYISI
5'li LİKERT ÖLÇEĞİNE 

GÖRE ORAN


